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Зірка українського кіно зробив
відверте зізнання про шлюб
ТЕКСТ: УЛЬЯНА ВИНОГРАДОВА,  10 квітня 2026, 10:48

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: instagram.com/jaravienka
Олексій Яровенко

За його словами, їхні стосунки не раз опинялися на
межі розриву - дружина неодноразово збирала речі
та погрожувала піти.
Актор Олексій Яровенко, відомий за серіалами Кріпосна та Колишні,
вперше відверто розповів про труднощі у шлюбі. Артист поділився
особистою історією в інтерв’ю журналістці Аліна Доротюк.

Він зізнався, що його дружина, акторка Ольга Карпова, переживала
складний період після переїзду до Білорусі.

Пара познайомилася на студентському творчому фестивалі в Румунії, а вже
у 2014 році одружилася. Спочатку подружжя жило в Мінську, де Яровенко
працював у театрі, знімався в кіно та займався музикою. Однак із часом
Карпова зрозуміла, що не може залишатися за межами України.

"У Мінську Оля поставила мені ультиматум: або ми переїжджаємо, або
розлучаємося. Ми доходили майже до того, щоб піти в РАЦС і подати заяву
на розлучення. А три роки до того вона 15 разів уже йшла від мене,
збирала свої валізи", - поділився актор.

У 2016 році подружжя переїхало до Київ, що стало новим етапом у їхньому
житті. Справжня популярність прийшла до Яровенка після виходу серіалу
Кріпосна у 2019 році - тоді він почав отримувати пропозиції роботи за
кордоном, зокрема в Польщі.

Втім, актор свідомо відмовлявся від частини проєктів, щоб не залишати
дружину саму.

"Мені здавалося, що Оля почувалася самотньо, навіть попри знайомих у
Києві. Можливо, вона і ревнувала. Ми як італійська родина: гучні, емоційні,
але міцні", - зазначив він.
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Сьогодні пара виховує двох дітей і переконана, що змогла подолати
кризові моменти завдяки відкритому спілкуванню та підтримці одне
одного.

Нагадаємо, українська акторка Міла Сивацька розсекретила свою
вагітність.

Актор-військовий підтвердив розлучення з дружиною після 11 років
шлюбу

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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